
 
 „Mami, a co bude teďka s těmi penězi?“ ptá se malý Baltazar s černými tvářičkami 
(Natálka, 5 let) 
 

 
A tak se pustím do vysvětlování…nene, nejsou pro bezdomovce, nebo alespoň ne primárně. Nene, 
nejsou na jídlo pro děti do Afriky, i když možná vlastně trochu té finanční pomoci se může od nás 
z Vodňan dostat až tam. 
 
Tak jak to teda, mami, je?  
Tak si malí koledníčci představte, že se všechny kasičky z celých Vodňan spočítají dohromady a na 
konci je nějaké číslo. Letos dokonce opět o několik tisíc větší než loni. Přesně 370 187,- Kč 
vybraných ve Vodňanech, Bavorově a přilehlých obcích.  
 
Tyto peníze pošleme na účet Charity ČR a oni nám z toho potom pošlou 65% zpátky. A tato částka 
se pak rozdělí na důležitá místa, kde finanční dary pomohou různým nemocným lidem. Poputují 
např. do Hospice sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích a Domácího hospice sv. Markéty 
Strakonice, Domova Žlutý Petrklíč na Lomci, část peněz je určena pro terapeutickou dílnu 
v Domově sv. Linharta v Chelčicích, pro Občanskou poradnu Charity ve Vodňanech a pro přímou 
pomoc lidem v nouzi. 
 
A co ta Afrika? 
No, Charita podporuje některé své velké celosvětové projekty, a tak se můžou peníze dostat třeba i 
do té Afriky. 10 % všech vybraných peněz putuje do krizového fondu, odkud jsou uvolněny při 
mimořádných událostech, a na pomoc v zahraničí. 
 
Není hezké, že jste se na této pomoci také podíleli, Natálko? Vám všem malým koledníkům, 
vedoucím skupinek, organizátorům, MěKS a mnoha dalším zapojeným dobrovolníkům a subjektům 
MOCKRÁT a ze srdce děkujeme. Je to jeden velký dobrý skutek, který společně každý rok 
zrealizujeme. Obrovské díky patří samozřejmě všem dárcům, oni jsou také součástí našeho 
velkého týmu. 
 
Děkujeme také za Vaši účast a návštěvu na Benefičním koncertě, který se stal milou součástí a 
završením celé Tříkrálové sbírky. Celou sbírku tak provází mnoho hezké energie, milá setkání, 
vděčné přivítání, úsměvy i slzy dojetí. A to napříč několika generacemi.  
 
Mami, tak to má dobrý smysl, ne? Ano, Natálko, pomáhat druhým opravdu dává smysl. I během 
krátké chvíle nám tato akce umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím 
největším posláním a nejsilnějším poselstvím. Pro koledníky i dárce představuje unikátní příležitost 
k tomu začít nový rok dobrým skutkem. 
 
Tak na viděnou příští rok. 
 

Koledníci  Vedoucí skupinek   Dobrovolníci  Místní koordinátoři  

Rodiče a prarodiče  Faráři  MÚ Vodňany MÚ Bavorov  

Okolní obecní úřady  Starostové  MěKS Vodňany Městská knihovna Vodňany 

Česká pošta 

Opatrovníci statických kasiček   Diecézní charita ČB   DÁRCI 

Dobrovolní hasiči  Skauti Školy 

 



 


